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Државен завод за ревизија  
 

Резиме  
 
Извршивме ревизија на финансиските извештаи заедно со ревизија на усогласеност 
на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје - Ректорат на сметката за средства 
од самофинансирачки активности (788-18) за 2022 година.  
 
Со извршената ревизија изразивме мислење со резерва за вистинитоста и 
објективноста на финансиските извештаи и за усогласеноста на финансиските 
трансакции со релевантната законска регулатива, упатства и воспоставените 
политики за 2022 година.  
 
Не е извршена ревизија, ниту е издаден извештај за годините кои и претходат на 
годината што е предмет на ревизија. 
 
Со извршената ревизија на финансиските извештаи и ревизијата на усогласеност на 
Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје - Ректорат на сметката за средства 
од самофинансирачки активности (788-18) за 2022 година утврдивме: 

- дел од средствата набавени во претходен период не се обележани со 
инвентарни броеви и не е утврдена вредноста на истите во пописните листи 
поради што не е извршено усогласување фактичката со сметководствената 
состојба; 

- не евидентирано земјиште и залихи на канцелариски материјали во деловните 
книги на Ректоратот; 

- невоспоставено следење на наплатата на остварените приходи од закуп на 
станови на докторантите, трошоци за студирање на третиот циклус студии - 
докторски студии и продажба на обрасци; 

 
За надминување на констатираните состојби дадени се препораки со цел преземање 
на мерки и активности од надлежните лица и органи во функција на подобрување 
на состојбите. 
 
Во делот за Клучните прашања се осврнуваме на процесот на подготовка на 
финансиските планови за сметките од самофинансирачки активности на 
Ректоратот и единиците во состав на УКИМ, нивно одобрување, реализацијата и 
распределбата. 
 
Од страна на ректорот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје - Ректорат, 
доставени се забелешки на Нацрт извештајот на овластениот државен ревизор за 
сметката на средства од самофинансирачки активности (787-18), истите се 
разгледани и констатирано е дека една забелешки не се прифаќа, поради не 
доставени дополнителни докази, една забелешка делумно се прифаќа и две 
забелешки претставува образложение за утврдените состојби и за преземените 
активности од страна на Ректоратот. 
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1. Вовед 

Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје - Ректорат е највисока јавна авто-
номна високообразовна, научна, односно уметничка установа, која ја сочинуваат 23 
факултети и 5 научни институти (во натамошниот текст: единици).  
На УКИМ може да се основаат и уметнички академии и високи стручни школи 
согласно со закон.  
УКИМ обезбедува единство во вршењето и развојот на високото образование, 
науката, уметноста и стручноста, како непосредно, така и преку своите единици од 
различни студиски подрачја, пренесува сознанија од повеќе научни, односно 
уметнички  подрачја, полиња и области (дисциплини). 

 
Основна дејност на УКИМ е да образува студенти и да ги развива науката и 
уметноста. 
УКИМ ги интегрира функциите на своите единици (функционална интеграција на 
oбразовна, научна и уметничка дејност) и со своите органи го обезбедува нивното 
усогласено дејствување, согласно со Законот за високото образование. 
 
УКИМ во рамките на своите надлежности остварува приходи од самофинансирачки 
активности по основ на: 
- уплати при упис на година за информативни, информатички, културни и 

спортски активности на студентите на Универзитетот; 
- средствата уплатени од странски државјани - студенти на УКИМ; 
- продажба на печатени обрасци ( индекси, пријави за упис на семестар испит и 

слично); 
- на уплатени трошоци за студирање на третиот циклус студии - докторски 

студии; 
- изработка на дипломи за дипломирани студенти; 
- наплатени средства од дадени паркинг услуги во Кампусот на општествените 

науки и Ректоратот на Универзитетот; 
- закуп за сместување на кандидати  докторанди во Домот “Атанас Близнаков“ на 

УКИМ и гости во Лекторска зграда. 
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2. Мислење на ревизијата 

Извршивме ревизија на : 

- финансиските извештаи на страна од 12 до 14 на Универзитетот „Св. Кирил и 
Методиј“ во Скопје - Ректорат, на сметката за средства од самофинансирачки 
активности (788-18) за 2022 година, кои се состојат од Биланс на состојба на ден 31 
декември, Биланс на приходите и расходите за годината која завршува со тој 
датум, Промени на извори на капиталните средства, применетите 
сметководствени политики кон финансиските извештаи. 
 

- усогласеноста на активностите, финансиските трансакции и информации, со 
релевантната законска регулатива, упатства и воспоставени политики, 
рефлектирани во финансиските извештаи на Универзитетот „Св. Кирил и 
Методиј“ во Скопје - Ректорат на сметката за средства од самофинансирачки 
активности (788-18) за 2022 година со релевантната законска регулатива, упатства 
и воспоставени политики. 
 

Мислење за финансиски извештаи  
 
Според наше мислење, со исклучок на ефектот на прашањата изнесени во точката 
3.1., финансиските извештаи ги прикажуваат вистинито и објективно, во сите 
материјални аспекти, финансиската состојба на Универзитетот „Св. Кирил и 
Методиј“ во Скопје - Ректорат на ден 31 декември 2022 година на сметката за 
средства од самофинансирачки активности (788-18), како и резултатите од 
финансиските активности за годината која завршува со тој датум, во согласност со 
важечката законска регулатива.  
 
Мислење за усогласеност со закони и прописи  
  
Според наше мислење, со исклучок на ефектот на прашањата изнесени во точката 
3.2., активностите, финансиските трансакции и информации, рефлектирани во 
финансиските извештаи Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје - Ректорат, 
за 2022 година, на сметката за средства од самофинансирачки активности (788-18), 
се во согласност со релевантната законска регулатива, упатства и воспоставени 
политики.   
 
3. Основ за изразување на мислење 
 
Ревизијата е извршена во согласност со Ревизорските стандарди на Врховните 
ревизорски институции (ISSAI) и Кодексот на етика на Државниот завод за ревизија. 
Одговорностите согласно ISSAI стандардите се опишани во делот на Одговорност на 
ревизорите за ревизијата на финансиски извештаи заедно со ревизија на 
усогласеност. Веруваме дека ревизорските докази коишто ги имаме обезбедено се 
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доволни и соодветни за да обезбедат основ за нашето ревизорско мислење. 
 
3.1. Основ за квалификувано мислење за финансиските извештаи  

 
3.1.1. Утврдената состојба наведена во точка 3.1.1. од извештајот на Универзитетот 
„Св. Кирил и Методиј“ во Скопје - Ректорат – сметка на основен буџет (603), а која се 
однесува на слабости во извршениот попис на средствата, побарувањата и 
обврските, се однесува и за оваа сметка. 
 
3.1.2. Утврдената состојба наведена во точка 3.1.2. од извештајот на Универзитетот 
„Св. Кирил и Методиј“ во Скопје - Ректорат – сметка на основен буџет (603), која се 
однесува на не евидентирано земјиште во деловните книги, се однесува и за оваа 
сметка. 
 
3.1.3. По извршен увид во начинот на евидентирање на приходите по основ на 
уплатени трошоци за студирање на третиот циклус студии - докторски студии во 
износ од 4.174 илјади денари, ревизијата утврди дека Ректоратот нема обезбедени 
списоци од организационите единици за бројот на запишани студенти за следење 
на нивната уплата. Во Ректоратот се евидентираат само уплатите од студентите, 
што не е во согласност со член 8 став 2 од Законот за сметководството на буџетите и 
буџетските корисници со кој е пропишано водењето на книга на побарувањата и 
обврските.  
Погоре наведените состојби доведуваат до не поседување точни информации за 
висината на очекувани идни приливи на средства од организационите единици при 
УКИМ. 
 
Во текот на вршење на ревизијата доставен е Допис бр.05-767/1 од 12.07.2023 година 
до сите организациони единици да достават список на запишани студенти на трет 
циклус студии за учебната 2022/2023 гоина со прилог копии од уплатници, и воедно 
со дописот ги известуваат дека во иднина ќе треба по завршување на упис на 
студенти да достават список на запишани студенти и копии од уплатниците за 
плтените средства на Универзитетската школа за докторски студии. 
 
Препорака  
Ректорот да преземе мерки и активности за навремено обезбедување податоци од 
организационите единици при УКИМ за бројот на упишани студенти на третиот 
циклус студии - докторски студии.  
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3.1.4. Со увид во документацијата за набавка на канцелариски материјали и начинот 
на нивно евидентирање за кои во текот на 2022 година се искажани расходи во износ 
од 931 илјади денари ги утврдивме следните состојби : 
- за набавениот канцелариски материјал во деловните книги не се води 

сметководствена евиденција согласно Правилникот1 за содржината на 
одделните сметки во сметковниот план за буџетски корисници; 

- не е  воспоставена материјална евиденција за прием и издавање на истите; 
- за нарачката и приемот на канцелариските материјали не се изготвува 

документ за примените и издадените материјали. 
Ваквиот начин на работење не е во согласност со член 6 став 2 од  Законот за 
сметководството на буџети и буџетски корисници со кој е пропишано дека преку 
деловните книги се обезбедуваат еднообразни евиденции и други облици на 
евиденции со кои се обезбедуваат согледувања за состојбата и за движењата на 
средствата, обврските, изворите на средствата, приходите и другите приливи, за 
расходите и другите одливи и резултатот од работењето. 
Наведенните состојби  влијаат на објективното и реалното искажување на 
податоците за залихата на материјали во деловните книги и Билансот на состојбата 
на ден 31.12.2022 година. 
 
Од 2023 година сметководственото работење се врши со примена на ново набавен 
софтвер кој содржи модул за материјално работење во кој се внесува прием на 
набавениот канцелариски материјал, а за издавање на материјалите референтот за 
магацинско работење изготвува документ издатница.  
 
Препорака 
Ректорот да продолжи со преземање активности за внесување на пренесените 
состојби на материјалите од претходни години и тековно евидентирање во ново 
набавениот софтвер.  
 
3.2. Основ за квалификувано мислење за усогласеност со закони и прописи 

 
3.2.1. Начинот на распоредување на вработените на работни места, пресметувањето 
на бруто платите и нивната исплата покрај законските акти и Колективниот договор 
за високо образование и наука е уредена и со интерни акти. Во април 2022 година, 
од страна на Ректоратот, донесени се актите за внатрешна организација и 
систематизација на работни места, за кои е добиена согласност од страна на МИОА2, 
додека во јули 2022 година донесена е Одлуката3 за плати, надоместоци и додатоци 

                                                
1 Правилникот за содржината на одделните сметки во сметковниот план за буџетски корисници 
(“Службен весник на РМ”, бр. 79/03, 96/04, 88/09 и 175/11). 
2 Согласност од МИОА бр. 01-677/1 од 01.06.2022 година на Правилникот за внатрешна организација и 
Правилникот за систематизација на работните места на Универзитетот “Св. Кирил и Методиј” - Скопје 
3 Одлука бр. 02-787/2 од 19.07.2022 година 
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на плата и други надоместоци од дополнителни средства од сопствени приходи на 
вработените во Централната стручна и административна служба на Ректоратот. Во 
член 15 од Одлуката за плати и надоместоци е определена висината на основната 
компонента на платата по бодови по работни места според нивоата. Притоа со 
одлуката е предвидено вработените на работни места на исто ниво од сметката за 
сопствени приходи да  имаат различна плата согласно видот, сложеноста, обемот и 
одговорноста на работите за работните места. Со одлуката не е уредено на кој начин 
ќе се утврди висината на бодот согласно сложеноста, обемот и одговорноста на 
работите за работните места во рамките на едно исто ниво.  

 
Оваа состојба има влијание на нееднаков пристап при утврдувањето на висината на 
платата на вработените кои се исплатуваат од сметката на сопствените приходи. 
 
Препорака  
Ректорот да изврши ревидирање на одлуката и да се донесе посебен акт или 
дополнување на постоечката одлука за плати и надоместоци со наведување на 
образложение за видот, сложеноста, обемот и одговорноста на работите за 
работните места во рамките на едно исто ниво. 
 
3.2.2. Со преземените ревизорски постапки за потврдување на комплетноста на 
приходите по основ на закуп на станови на докторанти и продажба на обрасци, 
ревизијата ги утврди следните состојби: 
 
3.2.2.1. Дом за докторанти и постдипломски студии 
 
Во 2022 година остварени се приходи во износ од 2.737 илјади денари по основ на 
издавање на станови под закуп на докторанти. По извршен увид во начинот на 
доделување становите, одредбите од склучените договори, издавањето на решенија 
за задолжување со месечни заупнини и нивната наплата, ревизијата ги утврди 
следните состојби: 
- во тековната година доделени се 8 стана по поднесено барање од докторантот и 

факултетот, без објавување на оглас поради непокажан интерес во претходниот 
период за сместување во домот и намалување на трошоците за одржување на 
неиздадените станови, што не е во согласност со Глава 2 - Постапка и начин на 
сместување во домот, член 10 - 13 од Правилникот4 за сместување на кандидати  
докторанти во Домот “Атанас Близнакоф“ на УКИМ; 

- утврдена е ненавремена тековна уплата на закупнина, како и евидентирани 
побарувања по основ на закупнини од 1999 година, што не е во согласност со член 
3 и 4 од Договорот за закуп на стан кој предвидува уплатата на закупнината да 
се врши секој месец однапред најдоцна до петти во месецот; 

                                                
4 Правилник објавен во Универзитетски гласник бр.189 од 06.12.2011 година 
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- во член 7 од Договорот се задолжува закупувачот еднаш месечно до Управникот 
на Домот да доставува копија или оригинални сметки за платени режиски 
трошоци. Советникот за сместување кој бил одговорен за овие активности од 
месец јули 2022 година остварил право на пензија и не е назначено лице за 
извршување на овие активности. Поради наведеното Ректоратот не поседува 
информации дали се платени режиските трошоци за издадените станови и 
постои ризик од дополнителни трошоци по основ на камати од неплатени 
режиски сметки од станарите; 

- по извршен увид во прегледот на доделени станови, склучени договори и анекси 
со закупци, ревизијата утврди дека во Домот се сместени закупци за период 
подолг од 6 години со цел за негово одржливо функционирање, што не е во 
согласност со член 9 од Правилникот. 

Непреземените мерки за навремена наплата на закупот и следење на навременото 
плаќање на режиските трошоци имаат влијание на остварување на пониски 
приходи по основ на закуп и ризик од изложување на дополнителни трошоци по 
основ на камати од неплатени режиски сметки од станарите. 
 
3.2.2.2. Обрасци 
Во текот на 2022 година изршено е фактурирање на 20 правни лица по основ на 
издадени обрасци од магацинот на Ректоратот по Одлука5.  Воспоставена е пракса 
продажбата на обрасците (пријави за упис на семестар, испит, индекс и сл.) да се 
врши од страна на правни лица без склучување на договор што не е во согласност со 
одредбите на Законот за облигационите односи. 
Дел од обрасците се продаваат и во Скриптарата на Ректоратот која е сместена кај 
Градежен факултет. По извршен увид во уплатите на дневниот пазар ревизијата 
утврди доцнења и до 15 дена, што не е во согласност со член 20 став 3 од Законот за 
платен промет6 и Процедурата за начинот на користење и располагање со 
паричните средства на Универзитетот.  
Утврдената состојба предизвикува отсуство на уредување на начинот на 
меѓусебните права и обврски. 
 
Препорака  
Ректорот да преземе мерки и активности за: 
-  почитување на одредбите од Правилникот за сместување на докторантите при 

доделување на станови, да се следат уплатите на закупнините и режиските 
трошоци. 

                                                
5 Одлука бр.05-850/2 од 29.08.2018 година за утврдување на продажните цени на обрасците што ги 
издава УКИМ 
6 Закон за платежни услуги и платежни системи, објавен во „Службен весник на РСМ“ број 90/2022 
година, 
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- да се пристапи кон склучување на договори за регулирање на меѓусебните права 
и обврски со сите правни лица преку кои се врши продажба на обрасците.  

 
4. Клучни ревизорски прашања 

 
Согласно член 10 од Законот за високо образование7 и член 5 став 3 од Статутот, 
УКИМ има финансиската автономија која опфаќа самостојно располагање со 
средствата добиени од партиципација и школарина од студентите, како и со другите 
сопствени приходи и самостојно одлучување за акумулацијата на финансиските 
средства. Со увид во документација во процесот на подготовка на финансиските 
планови за сметките од самофинансирачки активности на Ректоратот и единиците 
во состав на УКИМ и нивно одобрување од страна на Министерството за финансии 
со буџетот утврдивме дека: 

 Финансискиот план на УКИМ и единиците во негов состав кој е доставен до 
МОН за предметната година е одобрен од страна на Министерството за 
финансии во помал во однос на проекциите на Буџетот што УКИМ во кој се 
вградени финансиските планови на единиците во негов состав. Поради 
намалувањето на буџетот во 2022 година за 30% и повеќе кај одредени ставки, во 
однос на проектираните средства потребни за таа година УКИМ и единиците во 
негов состав не можат слободно да располагаат со приходите од сметките на 
сопствените приходи (788).  Поради овие причини распределбата на финансиски 
планови по единици е комплексна и често трпи промени. Поради ограничениот 
буџет и бараните финансиски планови на единиците кои се значително 
поголеми, средствата се распределуваат во рамки на реализацијата на трошоци 
во претходната година на единицата, што може да има влијание на реализација 
на годишните потреби за сервисирање на обврските и одговорностите кај 
единиците и покрај тоа што на својата сметка имаат доволно средства за 
сервисирање. . Во текот на годината Универзитетот бара од Министерството за 
финансии  пренамена на средства согласно законските прописи од една на 
друга ставка како и проширување на буџетот. Исто така во текот на годината се 
прави  прераспоредување на плановите од една на друга единица се со цел да се 
задоволат потребите од планови  на единиците за да можат непречено да ја 
извршуваат својата дејност.  

 Кога Министерството за финансии прави ребаланс на Буџетот на државата, 
УКИМ преку МОН, не добива известување дали и од која расходна ставка ќе му 
биде намален  или зголемен буџетот на сите сметки со кои располага. Со 
изменувањето и дополнувањето на Буџетот на Република Северна Македонија 
за 2022 година УКИМ има намалување на буџетот за капитални расходи на 
сметката на сопствените приход (788) во вкупен износ од 137.800 илјади денари. 

                                                
7 Службен весник бр.82 од 08.05.2018 година 
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Ова намалување на буџетот за капитални расходи на УКИМ доведува до 
сериозни проблеми, затоа што единиците имаат започнато постапки за набавки, 
а некои и преземени обврски. Од тие причини УКИМ од 2022 година за 
капиталните расходи не ја прави распределбата на почетокот на годината, туку 
по доставено барање од единицата, по потпишан договор за јавна набавка или 
доставена фактура, што во пракса придонесува за добра реализација на 
капиталните инвестиции на единиците  

 Согласно Законот за извршување на буџетот на Република Северна Македонија 
буџетските корисници водат евиденција и вршат пријавување на преземени 
повеќегодишни обврски (ПО1 образец) и преземени обврски за тековната година 
(О1 образец). При пријавување  на Обврските во системот на e - oбврски се јавува 
проблем особено за расходи евидентирани на ставките Стоки и услуги, 
Купување на опрема и машини и Други градежни објекти. Системот не ја 
прифаќа обврската, односно дава назнака дека нема доволно средства во 
буџетот, а единицата има и средства и план на сметката.. 

 
Имајќи предвид дека УКИМ и единиците во состав на сметките на сопствени 
приходи имаат салда на жиро сметките на 31.12.. а со цел располагаат со истите во 
наредната година, потребно е при одобрувањето на финансиските планови, на 
сметките на сопствени приходи надлежните органи (МФ, МОН) согласно 
проекциите на УКИМ да извршат пореално согледување на потребите и да се 
предвиди повисок износ на средства на соодветните позиции со што ќе се обезбеди 
континуитет во функционирањето на УКИМ и единиците во состав и ќе се избегнат 
дополните трошоци и целосна реализација на планираните активности за што се 
обезбедени средства. 
 
5. Законска основа за ревизијата и временски период 

 
Ревизијата на финансиските извештаи заедно со ревизија на усогласеност е 
извршена согласно член 22 став 1 од Законот за државната ревизија и Годишната 
програма за работа на Државниот завод за ревизија за 2023 година, согласно член 23 
од Законот за државната ревизија. 
 
Ревизијата е спроведена во периодот од 16.03.2023 до 19.07.2023 година, кај 
Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје – Ректорат на сметката на средства 
од самофинансирачки активности (788-18) од ревизорски тим на Државниот завод 
за ревизија.  
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Од страна на Државен завод за ревизија не е извршена ревизија, ниту е издаден 
извештај за годините кои и претходат на годината што е предмет на ревизија.   
 
6. Опфат и ограничувања 

 
Нема ограничувања во опфатот на ревизијата. 
 
7. Одговорност за финансиски извештаи 

 
Финансиските извештаи се одговорност на раководството на субјектот 
Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје - Ректорат, застапувано од: 
 

- Проф. д-р Никола Јанкуловски, ректор од 26.06.2020 година. 
 

Оваа  одговорност вклучува изготвување, имплементација и одржување на интерна 
контрола која што е релевантна за подготвување и објективно презентирање на 
финансиските извештаи кои што се ослободени од материјално погрешни 
прикажувања, без разлика дали се резултат на измами или грешки, избор и примена 
на соодветни сметководствени политики, како и правење на сметководствени 
проценки кои што се разумни во околностите. Раководството на субјектот е исто 
така одговорно за осигурување дека активностите, финансиските трансакции и 
информации, рефлектирани во финансиските извештаи се во согласност со 
релевантната законска регулатива, упатства и воспоставени политики. 
 
8. Одговорност на ревизорите 

 
Цел на ревизијата на финансиските извештаи е да му овозможи на ревизорот да 
добие разумно уверување за тоа дали финансиските извештаи земени како целина 
се ослободени од материјално погрешни прикажувања било поради измама или 
поради грешка, овозможувајќи му на ревизорот да изрази мислење за тоа дали 
финансиските извештаи се изготвени, во сите материјални аспекти, во согласност 
со применливата рамка за финансиско известување и да известува за 
финансиските извештаи и да комуницира, во согласност со ревизорските наоди. 

Цел на ревизијата на усогласеност во врска со ревизијата на финансиските 
извештаи е ревизорот да добие разумно уверување за тоа дали активностите, 
финансиските трансакции и информациите рефлектирани во финансиските 
извештаи се, во сите материјални аспекти, во согласност со релевантната законска 
регулатива, упатства и воспоставени политики и да ја известува законодавната 
власт и други соодветни тела за наоди и расудувања.  

Разумно уверување е високо ниво на увереност, но тоа не e гаранција дека при 
извршената ревизија согласно со ISSAI стандардите секогаш ќе бидат откриени сите 
материјално погрешни прикажувања кога таквите постојат, како и сите грешки и 
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неусогласености со закони и прописи. Погрешните прикажувања може да се 
резултат на измама или грешка и се сметаат за материјално значајни, ако 
поединечно или во вкупен износ, можат да влијаат на економските одлуки на 
корисниците донесени врз основа на овие финансиски извештаи.  

Финансиските извештаи кои се предмет на овој извештај се засновани врз 
завршната сметка составена според применливата рамка за финансиско 
известување во Република Северна Македонија.  

Одговорност на ревизорите е да изразат мислење за финансиските извештаи на 
Ректоратот, врз основа на извршената ревизија. Оваа одговорност вклучува и 
изразување мислење за тоа, дали активностите, финансиските трансакции и 
информации рефлектирани во финансиските извештаи се, во сите материјални 
аспекти, во согласност со релевантната законска регулатива, упатства и 
воспоставени политики.  

Оваа одговорност вклучува извршување на постапки за добивање ревизорски доказ 
за тоа дали приходите и расходите се користени за планираните намени утврдени 
од страна на законодавецот. Таквите постапки вклучуваат и проценка на ризикот од 
неусогласеност. 

Ревизијата вклучува извршување на постапки за прибавување на достатни 
соодветни ревизорски докази како поткрепа на нашите заклучоци. Избраните 
постапки зависат од расудувањето на ревизорот, вклучувајќи ја и проценката на 
ризикот од материјална неусогласеност, без разлика дали е резултат на измами или 
грешки. 
При процена на ризикот, ревизорот ги разгледува внатрешните контроли 
релевантни за подготвување и објективно презентирање на финансиските 
извештаи со цел да се дизајнираат ревизорски постапки кои се соодветни во 
околностите, но не за целите на изразување на мислење за ефективноста на 
внатрешните контроли. Ревизијата исто така вклучува оценка на соодветноста на 
користените сметководствени политики и на разумноста на сметководствени 
проценки направени од страна на одговорното лице на субјектот, како и оценка на 
севкупното презентирање на финансиските извештаи. 
Комуницираме со оние кои се одговорни за управувањето во врска со планираниот 
опфат и временски распоред на ревизијата и значајните наоди во ревизијата, 
вклучувајќи ги и сите значајни недостатоци во внатрешната контрола што сме ги 
утврдиле во текот на ревизијата. 
Исто така, обезбедуваме изјава за оние кои се одговорни за управувањето дека сме 
ги почитувале релевантните етички барања во однос на независноста и дека ќе 
комуницираме со нив за сите релации и други прашања за кои разумно може да се 
смета дека се поврзани со нашата независност и, каде што е применливо, за 
соодветни заштитни мерки. 
Од прашањата за кои се дискутирало со оние кои се одговорни за управувањето, ги 
одредуваме прашањата кои биле од најголемо значење во ревизијата на 
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финансиските извештаи за тековниот период и затоа се клучни ревизорски 
прашања. Ги опишуваме овие прашања во ревизорскиот извештај, освен ако закон 
или регулатива не го исклучуваат јавното објавување на ова прашање или кога, во 
исклучително ретки околности, утврдуваме дека за прашањето не треба да се 
известува во нашиот извештај, бидејќи штетните последици од истото би можеле 
реално да ги надминат придобивките од јавната корист од таквото објавување. 
 
9. Одговор на ревидираниот субјект 

 
Прашањата кои ги покрива овој извештај беа дискутирани на завршниот состанок 
со раководството и одговорните лица на субјектот Универзитетот „Св. Кирил и 
Методиј“ во Скопје - Ректорат одржан на ден 18.07.2023 година, за кои дадоа свои 
коментари и објаснување. 
 
Добиени се забелешки на Нацрт извештајот за извршената ревизија на 
финансиските извештаи и ревизија на усогласеност за сметката на средства од 
самофинансирачки активности (787-18) за 2022 година од ректорот на 
Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје – Ректорат, број 22-224/9 од 
29.09.2023 година, заведени во  Државниот завод за ревизија под број 23-209/16 од 
02.10.2023 година. 
Забелешките се однесуваат на точка 3.1.1, 3.1.3, 3.2.2 и 3.2.2.1. Истите се разгледани од 
страна на овластениот државен ревизор и е констатирано дека забелешката на 
точката 3.2.2.1. не се прифаќаат од причина што не се доставени дополнителни 
докази за промена на констатираните состојби, забелешката на алинеја 2 од 
препораката на точката 3.2.2. делумно се прифаќа, а забелешките на точките 3.1.1 и 
3.1.3. преставуваат известување и образложение за констатираната состојба и 
преземени мерки или мерки кои ќе бидат преземени во идниот период. 
 
Забелешките и содржината на одговорот на забелешките се прилог на Конечниот 
извештај на овластениот државен ревизор. 
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БИЛАНС НА ПРИХОДИ И РАСХОДИ ЗА 2022 година      

во 000 денари 

Опис на позицијата 
Образлож

ение 2022  2021 
     

Приходи 3.1.    
Неданочни приходи 3.1.1. 59.858  61.540 
Трансфери и донации 3.1.2. 141.118  134.141 
Вкупно приходи  200.976  195.681 

 
 

   
Расходи  

   
Тековни расходи 3.2.    
Плати и надоместоци 3.2.1. 8.203  8.505 
Стоки и услуги 3.2.2. 23.650  26.623 
Субвенции и трансфери 3.2.3. 19.526  17.966 
Вкупно тековни расходи   51.379  53.094 

 
 

   
Капитални расходи  

   
Капитални расходи 3.3. 5.619  2.679 

Вкупно капитални расходи  
 

5.619  2.679 
  

   

Вкупно расходи  56.998  55.773 

 
 

   
Остварен вишок на приходи - добивка 
пред оданочување 

3.4. 
143.978  139.908 

 
 

   

Даноци, придонеси и други давачки 
од вишокот на приходи - добивка 
пред оданочување 

3.5. 
437  318 

 
 

   

Нето вишок на приходи - добивка по 
оданочување 

3.6. 
143.541  139.590 

 
 
 
 
 
 



УНИВЕРЗИТЕТ “СВ.КИРИЛ И МЕТОДИЈ“ ВО СКОПЈЕ - РЕКТОРАТ 
КОНЕЧЕН ИЗВЕШТАЈ НА ОВЛАСТЕНИОТ ДРЖАВЕН РЕВИЗОР 

СМЕТКА ЗА СРЕДСТВА ОД САМОФИНАНСИРАЧКИ АКТИВНОСТИ  (788-18) 

Ревизорски тим: Овластен државен ревизор 13 
1. _______________________                                                     _______________________ 
2. _______________________                                                      
3. _______________________ 

 
БИЛАНС НА СОСТОЈБА НА ДЕН 31.ДЕКЕМВРИ      

во 000 денари  

Опис на позицијата 
Образло-

жение 2022  2021 
Актива     
     
Тековни средства 4.1.    
Парични средства 4.1.1. 143.978  139.907 
Побарувања 4.1.2. 2.537  3.567 
Побарувања за дадени аванси, депозити и 
кауции 4.1.3. 4  4 
Финансиски и пресметковни односи 4.1.4. 6.746  7.703 
Побарувања од државата и други 
институции  0  449 
Активни временски разграничувања 4.1.5. 2.600  2.162 
Залихи 4.1.6. 4.056  4.013 
Вкупно тековни средства  159.921  157.805 

     
Постојани средства 4.2.    
Нематеријални средства 4.2.1. 167  167 
Материјални средства 4.2.2. 106.208  87.192 
Вкупно постојани средства   106.375  87.359 

     

Вкупна актива  266.296  245.164 
     

Пасива     
Тековни обврски 4.3.    
Краткорочни обврски спрема добавувачи 4.3.1. 865  1.048 
Финансиски и пресметковни односи 4.3.2. 702  376 
Обврски за даноци и придонеси од 
добивката 4.3.3. 341  0 
Краткорочни обврски за плати и други 
обврски спрема вработените 4.3.4. 692  738 
Пасивни временски разграничувања 4.3.5. 153.265  151.629 
Вкупно тековни обврски  155.865  153.791      
Извори на средства 4.4.    
Извори на капитални средства 4.4.1. 110.431  91.373 
Вкупно извори на деловни средства  110.431  91.373 

     

Вкупна пасива  266.296  245.164 
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ПРЕГЛЕД 

НА ПРОМЕНИ НА ИЗВОРИ НА КАПИТАЛНИТЕ СРЕДСТВА  ЗА 2022 ГОДИНА 

    
во 000 денари 

О  П  И  С 

Државен 
јавен 

капитал  

Останат капитал 
(залихи на 

материјали, 
резервни делови и 
ситен инвентар и 

хартии од вредност)  Вкупно 

    

Состојба 01.01.2022 година 
                   

87.361  
                                   

4.012  
                

91.373  

    

Зголемување по основ на: 
                  

22.409  
                                      

348  
                

22.757  

Набавки и реконструкција 
                      

5.689  
                                      

348  
   

6.037  

Ревалоризација на капитални 
средства 

                    
16.720  

                                           
-  

                
16.720  

   

                           
-  

Намалување по основ на: 
                     

3.395  
           

304  
                  

3.699  

Отпис на капитални средства   

                           
-  

Даден ситен инвентар во употреба 
ипотрошени материјали 

                              
-  

                                      
304  

      
304  

Амортизација 
                      

3.395  
                                           

-  
                  

3.395  

   

                           
-  

Состојба 31.12.2022 година 
                 

106.375  
                                  

4.056  
               

110.431  
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3ADEIIErIrKlr rro HAIIPT r,r3BErrITAlOT HAIPXABHT,IOT 3ABOA 3A PEBII3IIIA

603-17 CMETKA HA oCHOBEH EyUET

Toqxa 3.1.1

Ha sauara ra6eneuxa AeKa npu Bplxelbe Ha rrorrucoT ua nocrojaHuTe cpeACTBa (onpeua,r Aplrlr
cpegcrna)noilrrcHara xour.rcuja Bprxr{ [ottr,rc caMo c0 nogarorlu 3a Kolruqr.{Hara, a He r.r BpegHocra Ha I4crr,rre

caKaMe ga nn nojacuuue.

OcHosHure cpeACTBa Ha YHuneprureror ,,C8. Klrpran u Mero4uj" no Cxonje ce eBr{AeHTr4paar Ha

rpt{ cMerKrI: 603 17; 7BB-18 u 7BB 10 Bo 3aBlrcHocr og xoja cMerKa ce ua6aseuu cpegcrBara. [IocrareHocra
Ha llocroeqKIaor coSrnep e raKBa rrro rH rplrrr4pa ocHoBHHTe cpeACTBa no nonaquja Kane ce cuecreHu. Ha

e,qHa noKarluja uoxe Aa I,IMa ocHoBHI,I cpeACTBa ua6aseHra oA cHTe rpr,r cMerKH, na H AoKoIrKy 6u urrlane

BpeAHocHI,I noxa3arerru He 6lr uoNene Aa ce ycorrtacar co cMerKoBoncrBeHara cocroj6a, cauo 6u AoBene
go:a6yHa. Og raa [purII4Ha nonI4cHHTe IIAcrv ce 6e: BpeAHocrrr. Koulrcujara co qr,rraq rr{ eBHAeHTr,rpa

ocHoBHI,ITe cpeACTBa, oHr{e Kor,r HeMaar HHBeHTapeH 6poj ru eBr4AeHTr,rpaar no Ha3r4B n noxaquja, a rue
nporpaMcxr.{ ce ryyfiHpaar Bo corlacHocr Ha xoja cuerxa ce cMerKBoACTBeHo eBr.tAeHT[paHu.

lllro ce ogHec!tsa go ueo6enexaHara oflpeMa r.{Ma Marr ,qen ueo6eneNaua co r.rHBeHTapeH 6poj

oIIpeMa, xoja e uuory crapa lrnr4 HeMa MoxHocr H e HenpaKTHr{Ho Aa ce 3arrerrr4 r,rHBeHTapeH 6poj (xunrart,tra,

HHCIITHHH 3a peKTOp H IIpOpeKTopr4, HeKOr,r pyTepu Kor,r He ce nocTaflHr.r Aa ce npor{HTaaT co r{r4Tarr il cl.), uo

IIo Ha3tIBor H Koruql4Hara eBLIAeHTHo e AeKa e nonlrulaHa lr ja uua, 3a [rro rrorBpA]tsa u nornr4cor Ha

fioflucHure KoML{cHI,r. HanomeuyraMe AeKa cHTe oBHe ocHoBHr.r cpegcrBa HMaar $uHaucncna BpeAHocr Bo

6arara Ha crapl,Ior co$rnep. llonncHnre ililcru 6e: npeguocrr,r ce flpuror xou SuuaHCrlcKHTe rronrrcHr,r

rrr4cTr.r rroAeneHH rro cMerKH, KaKo [rTo ce eBuAeHTr.{paHH H Bo CMeTKoBoACTBoTO.

Kaxo urro I4 caMH HaBeA)tsare no Haqpr usneurajor co HoBr4or coSrnep (e ce onosuoxl.r
rpylrrparbe H Kpenpalbe Ha rrolr.rcHr.r nticrtl co QnHauclrcKrr BpeAHocrr.r.

Cuelaue AeKa tso ogHoc Ha no[HCoT Ha ocHoBHHTe cpeACTBa peBra3opr,rre He rpe6a Aa r4Maar

Ml4crerbe co pe3epBa 3a Bl,rcnHr,rrocra n o6jexrr,rBHocra Ha $uuaHcracKnTe H3Be[rrar.r.

788 18 CMETKA 3A CPEACTBA OA CAMOO}IHAHCI,IPAIIKI4 AKTI,IBHOCTI,I

Toqxa 3.1.1

3a6eneuxara e HCra KaKo Bo roqxa 3.1.1.o1 605 17 cMerKa ua ocuoneu 61qer

,l'lexve CrojauoBcKa, paKoBoAr4Ten Ha

aa Suuaucur, hHBecrhqxn ra paaaoj
Mapuja MaHeBcKa, reHepareH ceKperap.j: / L

1.



a

Toqxa 3.1.3

Bo o4Hoc ua ga6eneuKara Ha HaqHHor Ha eBr4AeHTr4palbero Ha npnxoAr.rre no ocHoB lTrnareHr{
Tporxouu 3a cryAuparbe Harper rlr4Knyc AoKTopcKr.{ crynr{r r4 HeycorlaceHocra co qrreH B cran 2 og 3axoHor
3a cMerKoBoACTBo Ha 6ygeru u 6ygercnu Kopr.rcHr.{q[ r,r HenoceAyBarbe roqHn uHQopuaqr.ru 3a Br,rcr4Hara Ha

oqeKyBaHra r,rAHr4 rrpunr4Br,r Ha cpeACTBa oA opraHr43aqr.{oHr.rre egr4Hrrqn Bo npoAonxeHr{e Br4 ja nojaculnarvre
IIOCTAIIKATA.

CrygeHrure Ha rper IIHKnyc AoxropcKr,r cryAr.{u r.{Maar o6npcna Aa rrrrarar 250 erpa Bo AeHapcKa
npon{BBpeAHocr Ha cMerKara Ha corrcrBeHr.r np}rxoAu ua YKI,IM 3a rrrKorrara 3a AoKTopcKH crygur.{ npu
3anulflyBarbe, IIITo e HaBeAeHo r4 B0 KoHKypcor H B0 ilpanruHnnor. YKITIM HeMoxe Aa crBopr,r no6apyoame
6ugejrira HeMa noAarorlu KonKy r.{ Kor,r cryAenru (e ce 3arru[rar rrpeA Aa ce 3anurflar. I4cro rara yrrrarara
on crpaHa Ha cryAeHTr,rre rrpu 3a[HnryBarbe e egHoKparHa. YKITIM He or{eK}tsa r4AHr.{ npunr4Bu Hr.{Ty oA

cryAeHTHTe HI,ITy oI eArlHr.{rlr4Te KaKo urro e HaBeAeHo no I,I:neurrajor no r.3.1.3. Ol rFra cMeraMe AeKa He

ce npeKplx!tsa qreH B cras 2 og 3axouor 3a cMerKoBoACTBo Ha 6perr,r u 61rlercxu Kopr{cHr,rqu co noj e

flpoflulxaHo Bogebe KHr,rra Ha no6apynama u o6npcnu. llpaxcara Ha rrpoBepKa Ha yrrrrarr,rre co 3arruilraHr{Te

KaHALIAaTH e rrpeKr4Hara co AoHec!tsarbero Ha [Iparuruuxor 3a ycrroBr4Te Kpr.rrepr,ryMr,rre r,r fipaBr4rrara 3a

3arll{Ix}tsarbe r,r crylr.rpa}be Ha TpeT rlHKrryc aKaAeMCKr.r cTyAr{r4- AoKTopcKr{ cTyAr4r.{ Ha

YKI,lM.(Yurasep3HrercKH uracHLIK 530 ol 31.12.2020 rog.)CornacHo rrrreH 26u29 og llpauanHr,rxor, a co qen

3alrrl,Ira Ha /rlIqHLITe rloAarorln, /rrltrHoro r4Me Ha KaHAHAaTHTe ce o3Harr!tsa co urraSpa/xog xoja e rro3Hara
caMo Ha KaHALIAaror Lr Ha coBeror Ha crygucKara flporpaMa. Cry4eHrure ja npunoN]tsaar yrrnarHuqara 3a

ynlareHl,t cpeICTBa Ha cMerKara Ha YKITIM Ha cTyAeHTCKH rrpaualba npr4 3annrx!tsarbe, KaKo cocraBeH AeIr
Ha norpe6Hara AoKyMeHTaqlrja u 0A ryKa cMeraMe AeKa KoHTporrara e r,r3BprxeHa.

Ha naue 1arax!tsarbe Bo reKor Ha peaurtjara no6apauu ce cfir4coqu Ha 3anr4rrraHu cryAeHTr4 Ha rper
IILIKnyc og Qaxyrneuare u se(e roIIeM Aen ce AocraBeHr.r 14 flpoBepeHr,r oA crpaHa ua Pexroparor.

Og uanegeHl,rre upHqI,rHH cMeraMe AeKa HeMa HeycorlaceHocr co qneH B cran 2 og 3aroHor ra
cMerKoBoACTBo Ha 61'geru u 6y;ercxl{ KopHCHr,rq[ r4 cMeraMe AeKa He rpe6a ga cror,r KaKo sa6eneuxa.

Toqxa 3.2.2.1
Bo npcna co KoHcTaraqrajara Ha penurtrjara 3a Herrpe3eMarbe MepKr,r 3a HaBpeMeHa Harrrrara Ha

3aKlrlHI4HI4 no fiouot 3a AoKTopaHAI,I, HarIIacyBaMe AeKa :a cenoj eBHAeHTHpaH r]ocrap gom (roa ce
no6apysana oA npexoAHl,t roguulr), ce npe3eMeHr.r MepKr,r 3a Hr,rBHa Harrrrara, oAHocHo ce yryxeHr.r u naAeHu
Ha I43BpIxLITen. [IIro ce oAHecyBa Ao Harrrrarara Ha AorrroBr{Te oI crpaHa Ha r,r3BpruHTerrr4Te, YHuaeptureror
He MO)Ke Aa rrpe3eMe 0AroB0pHocr.

Bo o6pa:noxeHnero 3a tow(a 3.2.2.1. og Harlnr-mneuraior 01 2023 05 01/2 Bo BpcKa co
AoAelYnarbe Ha craHoBl,Ire, I43BecryBaMe IeKa corracHo co ogpeg6nre og [IpannnHnKor 3a Lr3MeH]tsa6e r4

AononH!tsarbe Ha [IpaannHHKor 3a cMecr!tsarbe Ha KaHAr,rAarr,r-AoKTopaHAH Bo fiouor ,,AraHac 6marHaxo$"
ua Yuunep:I,ITeroT ,,Co. Kupnn u Meroguj" no Cxonje (YHuneptr.rrercKr,r rracHr,rx 6p. 28612014), e
perynHpaHo neKa ,qoKonKy Bo flouor ocraHar rlpa3Hlr craHoBr,t tto peanr{3arlrajara Ha orracor 3a
cMecryBarbe, ao roj cny'Iai poKor 3a Kopl4crerbe Ha craHor Moxe Aa r,rM ce rrpogonxlr HajuHory A0 ABe

2

.n eH.{e Croja Ho BcKa, pa KoBoAhre, Ha o *u n"r^"/)
aa Quxaucuu, r4HBecrrqru r paaeoj Ut
Mapraja MaHeBcKa, reHepaneH cexperap q j- /
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ro,qLIHI,t, KaKo L{ AeKa Moxe Aa ce cMecrytsaar AoKTopaHAr,r H BoH orrrac tto 6apame Ha eAr4Hr.rq[rre, AoKorrKy
L{Ma npa3Hr4 cTaHoBI4.

Irln,lai(n Bo npeABI{A AeKa Bo craHoBr,rre ce cMecryBaar AoKropaH,qr4, KoH noxpaj o6npcxlrre ua
MarHqHI,Ior Saxynrer/raucrl4T!"r, 3apaAr{ peanr.r3r.{parbero Ha HayqHara gejuocr xoj um e o6upcna, uecro
npecrojynaar H Ha Bllcoxoo6paronult I,r HayqHu HHCTT.{ryqtal,t Bo crpaHCTBo. Og rne npuqr,rHr,r ce clyqyBa
3aAollHera ]mrlara, xoja e re[IK0 peAoBHo Aa ce cneAH. gecro o6rpcxure rr.r noAMr,rp],tsaar 0AeAHarrr 3a
HeKonKy Mecequ. Hue ja noqr,rryBaMe aKa,qeMcxara cno6oga Ha Ha[rHTe cry4eHTr.{.

To,rxa 3.2.

3a6eneuxa ua ilpenopara, aluueja 2

Yuurepsltreror, cl{re flpaBHr,rre nr.rqa [peKy Kor.{ ce Bprxu npolax6ara ua o6pacqra, rH r,rMa

eBI,rAeHTI,IpaHo KaKo KoMureHrr,r Bo cMerKoBo,qcrBeHara enugeuqnja Ha KoHTo 1220. l4spa6oryna $anrypra
u ia cneAu Harrrrarara Ha HCTHTe.

Bo npenoparara rpe6a Aa ce nr6puue Ir Hr{BHo eBHAeHT[parbe Bo cMerr(oBoAcrBeHara
enugemluia.

7BB 10 CMETKA 3A CPEACTBA OA CAMO@I,IHAHCIIPAIIKI,I AKTIIBHOCTI,I - KOHTPECEH

IIEHTAP OXPI,IA

Toqxa 3.1.1

3a6eneurara e IICTa KaKo Bo roqKa 3.1.1.0g 603-17 cuerxa Ha ocHoBeH 61qer, co AorronHyBarbe AeKa
naxo ueo6elexaHa oIIpeMa [ITo ce BoAH Ha cMerKara 7BB 10 r.rMa caMo 4 pyreprE uuja nnynHa ua6asua
BpeAHocr e 20.976,00 AeHapI{, cera[IHa 0,00 4euapr,r u e 3aHeMapnHB r,r3Hoc Bo oAHoc Ha BK],rrHara ofipeMa
IIITo ce BoAI,l Ha cMerKara ua KourpecuHor IIeHTap. Pyreprare ce IIocraBeHH Ha BucoKr4 HeAocranHr,r Mecra
n e 6ecnpegMerHo Aa ce craBa 6apnog 3a qr.{Tar{. Irlcro rana cure ocHoBHr4 cpencrBa rrro ce Bonar Ha
cMerKara Ha KoHrpecHuor qeHTap I,IMaar BpeAHocr rrrro Moxe Aa ce I,TBpAu og 6a:ara Ha ocHoBHr4
cpeACTBa rrITO Br.{ e IOCTaBeHa.

Toqxa 3.1.4

Bo oguoc Ha 6narajuuuroro pa6orerbe Haqr,rHor e cneAeH :

llpu uanlara Ha peqelqnia ce nagu cMerKa Lr ce Haua(a so roroBo , co KpeAr,rrHa Kaprr,rqa vriltHa$axrypa.
llpu uauara Bo roroBo BKyrIHo HaflnareHr,ror r.r3Hoc ce AocraByBa Bo cMerr(oBoACTBo H ce npaBr.r

.rlenve Crojat.loBcKa, paxoBoAure.fl Ha

3

la $uuaacuu, vHBectALluA r,r paasoj i I
Mapuja Maxeecxa, reHepareH cexperap fi [,
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cMerKorIoTBpAa H 6naraiH[tlKu I{3BelllTai([crr.rre 6ea AocraBeHr.{ Ha peBr,r3r4ia) Osue AoKyMeHrH ce cocrojar
og 6narajHr,rqKl4 H3Be[ITaj ,cuerxonorBpla H :6np Ha cMerKu HarrrrareHr.{ B0 TeKor Ha pa6orunor geH . [Ipu
1'nnara Ha roroBl4Hara Ha rpaHCaKr{HCKa cMerKa ce ilpaBr.{ cnequ$lrnarluja og 6narajHrauxra r43Be[rrau ce

I,I3rorByBaar Har03I4 3a yrrnara lr ce ynna(aar Ha cMerxa. np[nor: cnequ$nxaquia na r{3Berrrran,
6raraiur.r.rxu urneurrai, cMerxo[orBpAa, cMerx]r .

Og pecropaH Ha[nara Moxe na ce BpIIIIa co KpeAr,rrHa Kaprr4r1a , Bo roroBr4Ha r4 Ha $axrypa. ilpu Hannara
Bo roroBo I,t KpeAI,ITHa Kapnlqa Ha xpaj ua pa6oreu AeH ce AocraByBa H:neuraj Bo cMerKoBoACTBo co

AHeBHHOT na3ap -IIpHnor flperneA IIo B[rA Ha Harr/raTa .

lllro ce ogHecyBa Ao HeycornaceHocra Ha roAr.{rxHr,ror $lrcxareH nrneruraj co fipoMeror, $ucxanHuor
anapar 6eue pacunaH L{ AocraBeH Ha cepBHC -npnnor Aor(Wenr oA IyHa 3a nolpaBKa Ha auapar. Bo

nepuoAor AoAeKa SucxanHuor anapar 6eue noH luorpe6a ce BoAerxe HTHa cMerKoBoACTBaeHa KHr.{ra

corrIacHo 3axoH ra [lB xoja e ycorlaceHa co AHeBHr.ror npoMer ( gocraneHu r.trHa cMerKoBo,qcrBeHa KHHra

, KHI4ra 3a AHeBeH npoMer roAl4rrrHr,r r,r MecerrHr4 r,r3Berrrrar4 og frracxaneH anapar Ha penHsrajara).

Toqxa 3.2.1

Bo npcxa co sa6eleuxara AeKa e lr3BprxeHo Sarryplrpame oA crpaHa ua EronolrrcKrror ofleparop co
xoi lttuaue cKqrysHs floronop 3a aHraxuparbe Ha rrepcoHan 3a nur-la Kolr HeAocracltsaar B0 cfltrcoKor 3a

peAoBHocr, Be L{3Becr}tsaMe AeKa e Ha[paBeH npoflycr B0 eBr,rAeHrlujara, a ycqrr.{Te ce H3BprxeHH oA

crpaHa Ha flepcoHanor. I,lueHo KoHrpecuuor rIeHTap HMa aHraxr4paHo MHory uan 6poj ua npa6oreHu ra
I,I3BpII{,tsarbe ua gejuocra. ,(ononxy HeKoe rruqe HenocracyBa He Moxe na ce r,r3Bprx1,na gejnocra. Iopagra
rorteM aHraxMaH ua npa6oreuure MoxHo e Hexora[r Aa ce cn1,nru uexoj og npa6orenure Aa He ce

eBI4IeHTI,Ipan B0 KHI4rara 3a penoBHocr, H0 He H AeKa se 6ru roj geH Ha pa6ora. Bo pacnopegor Ha cMeHH

urro 6eue AocraBeH H Ao peBll3njara, enugeurHo e AeKa cexoe pa6orHo Mecro e [oflolrHero co MHHHMaIIeH

6poj Ha rpa6oreHu, na oA ryKa He e MoxHo nr,rrlero Aa He e gojgeuo ua pa6ora, oAHocHo aKo roa nurle He e
goj,4euo, oreparopor uua o6npcxa Aa HCIIparr,r Apyro nrrqe, lupikuo6jenror 6er roj 6pof ua rurrla He Moxe
ga SynnqraoHupa Hury eAeH AeH.

4

.Ilexve CrojaxoBcxa, paxoBoA uren Ha o*"n"rr"il
za $uaaucuu,nHBecrvtqut ra pasaoj i I // .
Mapraja Maueecxa, reHepareH .u*p"r"p,fi h^'^,
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KOHTPECEH IIE}ITAP . OXPUA

c. KclbcKo
OXPHA

046 t 277-421 OunaHcon lleneurraj 'flperneg tro yciryru
on 21.0 6.2022 - 2t'06'2022

lleqatexo Ha:21 .06.2022 1 1 :35:22

Crp:1

BKYNHO
TOTOBUHA OAKTYPA OAKTYPA KPEAUTHA KOMB}IH}IP

BESAlB KATPHqKAYcnyra

1 HO(EBAILE CO E,OP

2 nony-nAHC[OH 1n

3 NAHCAIOH 1/I
4 noJlv-nAHcvlo}lln
5 NAHCHOH 1i2

6 HOKEBAISE CO AOP
8 OCTAI{AT?I YCJIYI'T
9 MHHI,IEAP

10 TENEOOH
11 OIIITETEH I,IHBEHTI
12 SAKYN HA CAIII4 I,T.

13 PECTOPAH 18%

14 PECTOPAH 10%

28 HO(EBA}LE 1/1

42 vcJlvru 3A PA5oTI
-, 99 TAKCA }IA NPECTOJ

101 ABAHC 5olo

102 ABAHC 18yo

103 
'ISHAJMYBAbE 

HA

0.00

0.00
0.00
0.00
0.00

0.00

0.00
0.00
0.00
0.00

0.00
0.00
0.00

0.00

0.00
0.00
0.00

50.00

0.00
0.00

0.00
0.00
0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00
0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00
0.00
0.00

0.00

0.00
0.00
0.00
0.00
0.00

0.00

\),
0.00

0.00
0.00

0.00
0.00

0.00
0.00
0.00

0.00

0.00
0.00

0.00
0.00

0.00
0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00
0.00

0.00

0.00

0.00
0.00
0.00

0.00

0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00

0.00

0.00

0.00
0.00
0.00

0.00

94,500.00

0.00

0.00

0.00

0.00
0.00

0.00
50.00
0.00
0.00

3,000.00

0.00
0.00

0.00

94,500.00
0.00

0.00
0.00

0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00

3 ,000.00
0.00
0.00

0.00a

0.00 0.00 50-00 0.00 97,5s0.00
97,500.00BKY[IHO::

BKanryrrpan [anox 187o 0.00

Bxarrylupan Aaxox 10o/u 0.00

Braaryrrpantaxox 5% 4,500.00

PEIIENIIHOHEP: JIASAPECK}I MAPJAH

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

4.55

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00 ) 0.00 0.000.00llcxanmynrr(!ja ra
KoMflflnxprxa

0.00

0.00 0.00 50.00 97,5s0.00
BKYTIHO: 97,500.00xaInalil

O6p.O.He.
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KOHTPECEH UEHTAP - OXPW

))

Ileqareno 24.09.2023
12:33:09

Ag
Agpeca

cyMa

0

= 94,500.00 ( geaegecer u qernpn unjaAn nercrornHu ) Aeu.

21.06.2022 roe.

sa :,QHEBEH 1POMET



I

i

Oprarurarsj a KOHfpECEH I{EHTAp -

Brarajxa 1 BJIAIAJHA
Brg na Enarajra 2 fOTOBI4HCKA

Kacop

6P.AOK KOHTO IIIUOPA 14 HME HA

25

25

BKYNHO BNES h3'IE3 BO EflATAJHA

21.06.2022

BKYNHO BNE3

BKYNHO M3JIE3

1

25 go .06.2022

2982711t

29827t9

r{T A: Boc Bres llsnoc ? baee OflI4C oPr.E!

94,500.00

3,000.00

0.00AHEBEH nPOM

o.ooAHEBEH nPOM

Ir
:T

97,500.00 0.00

278,1m.00

375, /90.00

375,

0.00

r90.00

4ffiP*^

I

l

I

I
t

t

I

J

:



frw$r*m ntW,Swg $r B#*rd*dro*rs lrnfirllsf

Vnuaepeutet
- Cxonje

$h*ir

Kon

!1cu1a Korucxo Oxpng ren: 0tt6 277421x c-Ka.. tWt,4SgtZeerc
ItpuxoAna wuepa u nporpaila T2g7l1 4l

EP MK 4030979229120

IVONA

'16.062022

6500.00

300.00

0.00

0.00

flornuc /Signature

CMEII(A OOOi55
Co6a / RoomllL7_

/ CMETKA

Erarogapuue 3a rocerara
Thank youfor your visit.

Peqemgronep:

MAHTOCKA TAIIJA

fleqarexo m:1 1 .06.2022 1 3:04:02

Oxpus 1L.M.Z0Z2

Bxanr<y

Kupun u

llenrap -

/ Guest

/ Stay

_ycnyTAtype oJ servtce
EU

XOTEJICKH YCJTYTLI

HOTEL SERYICES

TAKCAHANPECf,OJ

TOURISTIC TAX
200.00

lw s% r/. A.

ilwl0o/o r,. A.

ilWl9%o v. A.

BrynHo

3a Total for
107.006,500.00

,

EYP

--j:--f --_---____
Uorlrrc / Signature

i

1

i

l



KOHTPECEH TIEHTAP - OXPI,II
C. KOI6CKO
OXPIIIA

046 I 277-421

CMETKA O()OI.57 / CMETKA
CoGa / Rooml04

^. Baarogap[Me ra trocerara
Thank youfor your visit.

Pe{erqlrorep:

MAHTOCKA TAHJA

fleqareno na:l 1.06.2022 1 3;0B:28

Oxpus L1,06,2022

/ Guest

/ Stay

DARKO
.16.A62022

Iloruuc / Signature

/ Signature

Brarrry

Ho(er
Quat

YCJTYTA
Type o1 servrce

taEa
tity AEH EYI I

XOTEJICKI{ YCJIYruI

HOTEL SERVICES 6,300.00

TAKCA HA IPECTOJ

TOURISTIC TAX 200.00

Bxywo Total
n!fiB SYo Y.A.T.

nlfl.Bl0o/o Y.A.T.
t[frBlSo/o Y. A.T.

6,500.00

300.00

0.00

0.00

3a Hanra TlTotal for paymet 6,500.00 .00

I

l

)

:

I



I

KOHTPECEH IIEHTAP - OXPI{I
C. KOIbCKO

oxPr4[
046 I 277421,

CMETKA ()OO159 / CMETKA
Co6a / RoomZt6

Eaarogapuue 3a fiocerara
Thank you for your visit.

Peqeuquoxep:

fvIAHfOCKA TAHJA

fbq areHo rc1 1 .06.2022 13:1 1 :17

Oxpun tL.062022

/ Guest

/ Stay

VENKO

'16.062022

Bxa;my

Ilornnc / Signature

Ho(e
Qua

YCJryTA
Type ol semrce

SAEa
ttity IEH EY P

6,300.00

XOTEJICKIT YCJTYTN

HOTELSERVICES

TAKCA HA TIPECTOJ

TOURISTIC TAX 200.00

Bxynao Total

an IAB 5% l/. A.1

ax AAB l0o/o Y. A.')

ru IAB l8o/o V. A.'l
0.00

0.00

6500,00

300.00

3aHaii:r araTatal for payn' .00

Ilornud / Signature
I

I

I

6,5(}0.00



KOHIPECEH IIEHTAP - OXPHI
C. KOITCKO

oxPr4A
046 I 277 421

CMETKA 00016T. / CMETKA
Codr / Rooml06

/ Gaest zuL AKSA

/ Stay

''*: B.rarogaprue Ba trocerara
Thank youfor your visit.

Peqenquouep:

MAHTOCKA TAHJA

fleqareso xa:1 1.06.2022 1 3:12:55

Oxpuq 11.06.2022

Bxa;rxy

'16.062022

Ifornnc /Signature

Ho(e
Qua

YCJIYTA
Type o1 servrce

BAIbA
ltity EYAEH P

XOTEJICKI,I YCJIYTU

HOTEL SERVICES 6,300.00

TAKCA HA TIPECTOJ

TOURISTIC TAX

Brqlr,no Total

DW 5o/o Y.A.X

hrAAn fia/o V.A.1

l8o/, V. A.1lauIAB

300.00

0.00

0.00

3a Hanr ataTotai forpayn tnt 6"500.00 107.00

t

-i;;;;;-iiii;;i;;-

I

I

I

a

1

1

i

:

200.00



KOHTPECEH UEHTAP _ OXPr4[
C. KOISCl(O

OXPI,IA

046 I 277421,

CMETKA 000163 / CMETKA
Co6a / Roomtl,S

"* Elarogapuue Ba trocerara
Thank you for your fisit.
Peqeuwouep:

MAHTOCKA TAIIJA

lleqareno xa:1 1 .06,2022 1 509:26

Oxpr.rs 11.06.2022

I Guest

/ Stay

ALEKSANDAR
'16.062022

SignatureIforuuc

YCJtYfA
Type o1 servtce

Ho(er
Quar

AIf,A
tily AEH EYI

XOTEJICKI,I YCJTYrII

HOTEL
6Joo

TAKCA HA IPECTOJ

TOURISTIC TAX
200.00

Bxytuo Total

lrA,qu SYo v.A.r.
fulilB,Dy. Y.A.T.
lyptttl,- t.,t.r.

Total for , 61500

I

6J00.00

300.00

0.00

0.00



I

i

l"yur-[:fcxo oxpns ren: @t6 2t7421)K c-Ka: tfiWtqSgttderc
,tpnxo4Ha unepa n nporpa*a 72g7ll 4l

fffimrffiB_Se *ffimryr*fl.fw*rlr

Yttuaepeuret

/CMETI(A

Bxamry

Bxa.my

&.B;ptr*g*&ugw tlnfir$ $kqft

CMETKA 000166
Co6a / Roon202

Signature

Eraroqapmae 3a flocerara
Thank you for your visit.
PeqerqnoHep:

II,IAHTOCKA TAHJA

Ih.{arexo ua 1 1 .06.2022 1 7 :U:05

Orryr,q tl.06.ZOZz
Ilorwc /Signature

Knpun u

I-lenrap -

x(

/ Guest

/ Stay

- Cxonje

76.062022

AEH
CO AOPyTIEK u'

t/2BED INTH

.00TAKCAHANPECTOJ

TAX

lm soh Y.A.

II&lDo/o y.A.

awtgo/o v.A.

Brymro

3a Total
6,s00.00

IVIK

6,500.00

300.00

0.00

0.00



irl::, {tr f;;,?;{#, en : M6 277.421

upuxoflHa wuspa u nporpanra 72g711 4t

trmw&.rar_*s

Vnueepeurer

I CMETKA

Bxarury

CIT{ETKA
f-o6a / Room

000167
201

B,naro4aprrue ra rrocerara
Th a n k you for your v isi r.

Peqenrryouep:

MAHTOCKA TAHJA

f-hqarexo aa:l 1 .6.20i2 1 7:36:5g

Oxpug 11,06.2022
rlornuc Signature

Kupun u

lenrap

)t(

/ Guest

/ Stay 1,6.062022

- Cxonje

EP IVTK

LJUBICA

6anxa -

sen)rce

TAKCAHANPECTOJ

-

Bxymro Total

lan.ffif SVo y.A..,

irn[ffi l:0o/o V. A. i
nxflfit9yo y.A.I

.00

0.00

3a rAToul farpayme,

-

I

IPn

6,500.00

:

i

l
l

I

i
l

i

I

I



a

hwffirlts;S* f;@ffiF-{ffir}r $*.SydadtWrntrrx Uffirsry

Ynuaepeuter

Kon
Haen6a Ko*cxo Oxnx c\Ka; fioot ii{si#;l8 ren : uto 277'421

,tpnxoqHa wuspa u nporpama lWTll 4t
CMETKA 000168 / CPIETKA
Coda / Room2tL

Bnarogapuue 3a nocerara
Thank you for your visit.

Peqemprorep:

MAHTOCKA TAIIJA

f-b,rarexo na..1 1,06.20?2 1Z :4O1 3

Oxpn4 tt06.20lz

Bramcy

lorunc / Signature

leurap

Knpun u

)r(

/ Guest

/ Stay

- YCJIYTA
lype oJserwce

MH
CO ,qoPyrIEKU2

t/2BED WTI{

TAKCAHAIPECTOJ

TAX

200.00

lW So/o y. A.

II{BLOVO V. A
trl'fiLlo/o V.A.

Bryruro Total

3a Tbtal for 6,500.00

l

16.062022

- CxonJe

6,500.00

300.00

0.00

0.00



KOH|PECEH I{EHTAP - OXPI4A
c. KolrcKo
oxPEl
046 I 277421

CMETKA ()OOI.75 /CMETKA
Co6a / Roon2l4

/ Gaest JAHIJA
/ Stay 16.062A22

Ilornnc /Signature

/ Signature

Baarogapuue 3a trocerara
Thank you for your visit.

Pcqenquonep:

MAHTOCKA TAHJA

fleqarexo aa1 4.06.2022 1 2:50:36

Oxpuq L3.06,2022

Bramy
Bxalry

YCJIYTA
Type o1 servrce

XOTEJICKN YCJIYTN

HOTEL SERT4CES
.00

TAKCA HA NPECTOJ

TOURISTIC TAX
.00

l\B 5o/o v. A.

TIABIO% V. A,

[ABt&o/o y. A.

Bryuuo Total

3a Total for

6J00.00

300.00

0.00

0.00
a

i

I

AEH

6F00.00

!

i



nflWrsr"{B,lFrym* 'c*nnie

Ynuaepsutet

Konrpeceu

Haen6a Korucxo Oxpug ren: 046 277421
.x c:xo.' 1 600l I 45917881 0
llpuxogna wngpa n nporpaina 725711 4l

CMETKA OOO177 / CMETKA
Co6is / Roonlt3

Enarogapmae 3a nocerara
Thank youfor your visit.

Peqerqnoxep:

JIA3APECKI,I MAPJAH

Bxa.rury

l-bqareno na:1 5.06.2022 1 5:34:i4

O*pnl13.06.2022

e- ffIr$ $d T$roffru lir*m$y .

[ornuc / Signature

/ Signature

Knpun u

x
/ Guesl

/ Stay

KA

- Cxonje

MKEP
Eanxa

- 16.06.2022

YCJTYTA
Type ol serwce EreH {P

BEDWITHBREAKFAST I/2

co[oPyqEKU2

6,300.00

TAKCA HA TIPECTOJ

TOUNSTICTTAX 200.00

AW 5o/o v. A.

awt0o/o v.A.

aBtSo/o v. A.

Brymo
I
r
llr
lT.

6,500.00

300.00

0.00

0.00

3a Han.far a Toral for payt enl 6,500.00 107.00

100400000063095

ELEONORA

rIornnc

i
I

I



a

fmwmrp*l-Sn

Yxueepsntet

Kourpeeen

Hacenda Korucxo axpnpreur (N6ZlT42t
x c-Ka: 16W11459178810
llpnxogua wufipa u nqrpaun t2g711 4l

CMETKA OOO179 

' 
CMETKA

Ma / Roomlll

Enarogapnue 3a fiocerara
Thank you for your :rtsit.

Peqemryoxep:

JIA3APECK}I MAPJAH

Ihqatexo aa: 1 5 .6.2022 1 5:35:46

O*pol 13.06.?.022

"tffit'S &, effiwd lk&s#m tlnfinr$l.

[ornnc / Signature

/ Signature

Kupun u Merog

llfenrap - Ox

AA
Hat
xc

'm / Guest

roj / Stay

FERAT

11.06.2

6P MK 4030979223120

'16.062022

- Cxonje

100/00000a063095
6anxa - Cxonje

Holi
@

YCITYTA
Type o1 servrce

EBABA
Tntity EMH YP

coAoPyrIEKU2
BEDWTHBRfuIKFAST I/2 5 6,300.00

TAKCAHA TIPECTOJ

TOURISTICTTAX 5 200.00

j Bxynxo lora

iparrfl 5o/o V. A.

lprnAm l0o/" V. A.

T,

T.

T.

6,500.00

300.00

0.00

0.00

3a Han taraTonl forpay, nent 6,500.00 107.00

ROZAFA

I



fiw{mr-[tl@mr .fiffiF

Yxueepsutet

Konrpecen

Haeen6a Korucxo OxpuA ren: 045277421
x c-Ka:16N11459178810
llpuxogua uuQpa n nporpama 723711 4l

CMETKA OOO18O / CMETKA
Co6a / RoomZlZ

Enarogaprue 3a nocerara
Thank you for your visil.

Peqempronep:

JIA3APECKI,I MAPJAH

Ibqarexo xa:1 5.06.2022 I 5:36:23

O*prt 13.06.?.0?2

S. $lTfl M Sdtsdur tlniverSs .

flornue /Signature

/ Signature

Kupnn u Merog

lf,enrap - Ot

AA
Hlr,

XC

u / Guest

roj / Stay

SALI }
11.06J

H EP MK 403@79223120
oo4ta 6anxa - CxonJe
rra.' f @0&)0O0O63095

Cxonle
t.
Y

IIorn

ipuA

ADIS

022 - 16.062022

Hori
g,

YCJTYTA
Type ol serwce

CBAILA
cntity EmH YP

Ho(EBArbE co AoPyTIEK u2
BEDWIT'HBREAKFAST I/2 5 6,300.00

TAKCA HA TTPECTOJ

TOURISTICTTAX 5 200.00

Brymro Tota

paurc 5"/o V.A.

lpax l0o/o V. A.

pan!fiLBo/o V-A

i,
T,

T.

T, 0.00

6"500.00

300.00

0.00

3a Han naTilTotal forPay nent 6,500.00 107.00

:

,

:j
I

I

,

I

,
I

I



fi#m$frtw"SeMm* .$f,e&

Vnueepautet

Haen6a Konrcro Oxpu,q ten: 04E2ll42l
x e-Ka:1W1145gtZAg10
tlpuxogna wuQpa u nporpama Tzltll 4t

CMETKA OOO182/CMETKA
Ccfia / Roon2l3

Bnarogapxue 3a rrocerara
Thank youfor your visit.

Peqerqrouep:
JIA3APECKI,I MAPJAH

lhqareNo xa: 1 5 .06.2022 1 5:37 :27

Oxpus 13.06.2022

CSM kftuffrul}l*ru#9 "

[otnuc / Signature

t Kupun u Merol

Lleurap - O:

At
Ha
xt

u /Guest

roj / Stay

FAZI-I

11.06.i

I

lpuA
tH 6P MK 4030979223"t20

Eanxa -

I

lnr
Cxonje

,-Ka:

florn022 16.06.2022

YCJIYTA
Type o1 servtce

teBa6a
antity lAEH YP

co[oP)rqEKU2
BED I,YITH BRE/IKFAST I/2 5 6300.00
TAKCA HA TIPECTOJ

TOURISTICTTAX

EW 5o/o V.

DBloyo V.

ilm1..Bo'/o V.

5

Bryruro

T.

T.

T.

200.00

6,500.00

300.00

0.00

0.00

3a Ha{ Tolal for nenl 6,500.00 107.00

t

10000w0a0ffi095

/ Signature

I

I

I

I



nsmnffitw''[*.|(ryur

Yxuaepsuret

Haea6a Korucxo Oxpne ren: M6277421
x c-,<a: 1 60o1 1 45917881 0
Ilpnxogxa wuQpa u nporpaua 723711 41

CMETKA OOO183 / CMETKA
C"oda / RoomlL3

$$-"ffir

/ Signature

Bnaroqaprue 3a nocerara
Thank youfor your visit.

Peqempronep:

JIA3APECKTI MAPJAH

ne,{arexo Ha: 1 5.06.2022 1 5:48:45

Oxpu113.06.2022

Bramcy

Bxanxy

rlornuc Signature

t Knpnn u Merop

lenrap - Ot

At
Ha
xr

u / Guest

roj / Stay

ANTEl

11.06.'

tH EP MK $3@79223120
poAua EaHKa-Cxonje
>-xa:10frJ0[J0000l63095

16.062422 rIorn

'sKt
,022

FILIP

lui 

- cxonie

wuA

Hoi
a

YCJTYTA
Type o1 servrce

.eBaEa
antily AEI I E YP

HO(EBArf,E CO AOPyqEKU2
BEDWITH BREAKFAST I/2 5 6J 00.00

TAKCAHANPECTOJ

TOURISTICTTAX 5 200.00

I Brynno lotr
ipanA,B 5% V.A

lpurrAm lrlYo Y.A

I
T.

,7.
,7.

6,500.00

300.00

0.00

0.00

3a Har{ Total for nent 6,500.00 1,07.00

I

I



KOH_TPECEH r{EHTAP - OXPI,TA
C. KOISCKO

oxPu[
046 I 277 421

CMETKA OOO187 / CMETKA
Co6a / Room204

/ Gaest

/ Stay

GJORGI
'16.062022

Dil

11

.-, E.narogaptrMe sa trocerara
Thank you for your visit.

Peqetquoxep:

MAHIOCKA TAHJA

[bi{areno aa:16.06.2022 0g:1 6:03

Oxpns 16.06.2A22

Branry,
Bxa.nry

Ilorunc

YCJIYTA
Type o1 semtce

Hofe
Quai

laEa
rtity AEH EY

XOTEJICKI,I YCJryTI,I

HOTEL SERVICES 6300.00
TAKCA I{A IPECTOJ

TOURISTIC TAX
200.00

I Bryuno lotal
IgAAB 5% Y.A.T.

LnAABl0% l/.A.7.
ru IAB l8o/o Y. A. T.

6,500.00

300.00

0.00

0.00

3a Hauna rATotal for payme

t

Ilornr( / Signature
I

61500.00



f

)

Oprarurrary{a KOHrPECEH I{EHTAP -

BnarajHa I EJIAIAJHA
Br.rJl na Eaarajna 2 rOTOBI,IHCKA

Cnerun0nxarlauj na
3a uepuog og 01.01 no31.12.24?2

Eraraj ru.r.rxu I,laae urraj
Epoj fiaryrvr Ilpeueceuo Tlur

1 03.01.?022

2 03.O1.2022

3 08.05.2022

4 07.05.2022

5 08.05.2022

611.05.2022

7 10,05.2022

811.05.2022

I 12.05.2022

10 13.05.2022

11 14.05.2A22

12 14.05.2022

13 15.05.2022

14 25.05.2022

15 27.05.2022

16 29.05.2022

't7 29.05.2022

18 05.06.2022

19 13.06.2022

20 13.06.2022

21 ',t6.06.2022

22 17.A6."022

23 18.06.2022

24 19.06.2022

25 21.06.2022

26 21.6.2022

27 22.A6.2022

28 23.06^2022

29 24.06.2022

30 25,06.2022

31 25.06.2022

32 26.ffi.2022

33 27.6.2022

34 28.6.2022

35 29.06.2022

36 30,06.2022

37 01.07.2022

38 01.A7.2022

39 02.07.2022

40 03.07.2022

41 03.07.2022

42 04.07.2022

43 05.07.2022

44 05.07.2A22

45 06.07.2022

46 07,07.2022

flpeuecero ro

flpeueceuo no

flpeHeceuo no

flpeneceno rr-r

Ilpeueceno no

flpexeceno no

flpeueceno no

flpeuecexo no

flpeneceuo ao

flpeHecero oo

flpeneceno ao

flpeueceno ao

flpeneceuo ao

Ilpeneceuo no

flpeuecexo no

flpexeceuo no

flpeuecerro no

flpeneceno ao

Ilpeueceuo no

flpeueceno no

flpeHecexo ao

flpenecoro ro
flpeueceno no

Ilpeueceuo no

flpeneceHo ao

Ilpeneceno ro

flpeueceuo no

flpenecexo ro
flpenecexo ao

flpexeceno oo

flpeaeceno uo

Ilperecexo oo

flpeueceuo uo

flpeHeceno no

IlpeHecexo ro
flpeHeceuo ao

flpeneceno ao

flpeneceuo no

flpeueceno ao

flpeneceHo uo

Ilpeneceno lo
Ilpeueceno no

flpexeceno ao

flpeuecexo ao

flpeneceno ro
TJnenecRno no

95,040.@

810.00

31,260.00

1,110.00

630.00

57,460.00

2,780.00

390.00

580.00

1,060.00

4,960.00

2,040.00

450.00

s0,070.00

2,030.00

9,030,00

4,430.00

180.00

6,000.00

660.00

50.00

200.00

97,500.00

830.00

1,380.00

720.00

570.00

90.00

750.00

650.00

350.00

1,070.00

430.00

600.00

440.00

4,560.00

80.00

110.00

3,010.00

2,100.00

33,920.00

1,280.00

1,400.00

2,010.00

802

w2
802

802

802

802

802

w2
802

802

w2
802

B02

w2
802

802

802

802

w2
802

802

802

802

802

802

802

802

802

802

802

500-00

6,570.00

07

2s.05

27

17

21

23.

1

?

3

4

5

6

7

B

I
10

11

12

13

14

15

16

17

,IB

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32
aa

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

l4t

03.01

03.01

11

11

27

01.07

01.07

02.07

03.07

03.07

04.07

05.07

05.07

m.07

07.07

Bneg

0.00

0.00

0:00

0.00
l

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

o0o

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

o.0o

0.00

0.00

o.oo

0.00

0.00

0.00

Hanor

IaBpoj

:

Crp:l :

24.09.202311:52:09
i

H:res



t

i:

Hanor
Epoj

Opraxraarpj a KOHrPECEH UEHTAP - O

Enarajna I EJIA|AJHA
Bq sa Bnarajua 2 IOTOBI4HCKA

Cneqn$r.n<aqauj xa
3a ueprog og 01.01

Enarajrurw<r I,laaeurraj

Epoj [aryr"r flpeneceno Trr
47 08.07.2022 flpeueceno ro

48 09.07.2022 llpeneceno ro
49 10.07.2022 flpeueceuo ro

50 13,07.2022 flpexeceuo ro

51 13.07.2022 llpeueceuo ao

52 14.07.2022 llpeneceno ao

53 14.07.2022 llpeueceno ao

54 15.07.2022 flpeueceno no

55 16.07.2022 Ipenecexo no

56 18.07.2022 flpeneceno ao

57 18.07.2022 Ilpeneceno ao

58 19.07.2022 llpeneceno ao

59 19.07.2022 flpenecero no

60 20.07.2022 flpeHecexo no

61 22.07.2022 flpeneceno ro
62 23.07.2022 flpeneceno no

63 25.072022 flpenecexo ao

64 24.07.2022 flpeuecexo so

65 26.07.2022 flpeneceuo ao

66 26.07.2022 flpeneceno no

67 27.07.2022 flpexeceno ao

68 28.07.2022 flpeneceuo ao

69 29.07.2022 flpeueceno ao

70 29.07.2022 flpeneceno so

7'l 30.07.2022 llpeueceno no

72 01,08.2022 flpeueceno ao

73 01.08.2022 flpeaecexo ro
74 02.08.20?2 llpeueceuo no

75 O3.OE-?O22 flpeueceuo ro
76 04,08.2022 flpeneceno no

77 05.08.2022 flpeHeceno ao

78 06.08.2022 llpeneceno no

79 07.08.2022 flpeneceno ao

80 08.08-2022 flpeueceno ao

81 08.08.2022 flpexeceuo no

82 09.08.2022 flpeueceno ro
83 10.08.2022 flpeueceuo uo

U 12.08.2022 llpeueceno uo

85 11.08.2022 flpexeceuo ao

86 12.08.2022 llpeneceuo ao

87 13.08.2022 flpeneceuo ao

88 13.08.2022 flpeueceuo no

89 14.08.2022 flpeneceuo eo

90 15.08.2022 flponecono no

91 15.08.2022 flpexeceno so

S2 17.08.2022 TTnewccnso no

w31.12.2022

802

802

802

802

w2
802

802

B02

B02

802

802

B02

802

w2
802

w2
w2
w2
802

802

802

802

802

8,02

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

57

58

59

60

61

62

63

6,4

65

66

67

68

69

70

7',!

72

73

74

75

76

77

78

79

80

81

82

83

84

85

86

87

88

89

90

91

92

08.07

09.07

10.07

13.07

14.07,

fi.47
15.07

16.07

18.07

19.07

20.07,

22,O7

23.07

25.07

24.07

26.07

27.07

28.07

n.07

30.07

01

0't

w2
w2
802

07

11

i

Crp:2 i

24.09.20231 1 :52:09

Bneg

0.00

0.00

o.oo
:

0.00

0.00

o.0o

0.00

0.00

0,00

0;00

o;oo

0;00

0.00

o:@

0;00

0,OO

ooo

0.00
:

q.00

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

q.0o

9.00

0.00
:

0.00

0.00
:

0,00

000

0.oo

0.00
j

0.00
l

0.00

000

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

o.o0

0.00

0.00

o.o0

o.oo

840.00

8,260.@

162,000.00

2,2@.00

178,200.00

1,210.00

920.00

1,220.00

200.00

910.00

149,587.00

60.@

31,500.00

150.00

7,340.00

287,500.00

300.00

630.00

20.00

820.00

730.00

260.00

1,010.00

2,200.00

4,350.00

4,730.00

19,440.00

1,040.00

750.00

14,120.00

1,610.00

1,400.00

236,360.00

930.00

2,540.00

1,590.00

20,000.00

1,800.00

540.00

1,500.00

420.00

1,040.00

15,390.00

340.00

s20.00



t

c
i

Bres
Hanor

Bpoj [a

Oprarursarraja KOHpPECEH UEHTAP -

Eaarajua 1 EIIAfAJHA
BUA na Bnarajna 2 |OTOBI4HCKA

Crp:3
24.09.2023 11'52:1

Enarajrurwo,r llsreuraj
Epoj [atyr',r

94 19.08.2022

95 20.08.2022

96 21.08.202.

97 22.08.2022

98 23.08.2022

99 23.08.20?,.

100 24.08.2022

101 25.08.2022

102 25.08.2022

103 26.08.2022

104 26.08.2022

105 27.08.2022

106 28.08.2022

107 29.08.2022

108 31.08.2022

109 fi.08.2022

110 31.08.2022

111 01.09.2022

112 02.09.2022

113 03.09.2022

114 03.09.2022

115 04.09.2022

116 06.09.2022

117 05.09.2022

118 06.03.2022

119 07.09.2022

120 08.09.2022

121 09.09.2022

122 10.09.2022

123 11.09.2022

124 12.09.2022

125 12.09.2022

126 13.09.2022

't27 15.09.2022

128 14.09.2022

129 15.09.2022

130 16.09.2022

131 16.09,2022

132 17.09.2022

133 18.09.2022

134 18.09.2022

135 25.09.2022

136 02.10.2022

137 06.10.2022

t1A A'7 ldrih

CuergQn<aqarj na

3a uepuoq og 01.0L

flperreceuo Tnn

Ilpeneceno ao

Ilpexeceno ro
flpexeceno uo

flpeaecero ao

flpeneceno no

flpexeceuo ao

flpeneceno ao
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Прилог број 2 
 

 
Одговор 

на забелешки на  
Нацрт извештај на Овластениот државен ревизор 

 
Добиени се забелешки на Нацрт извештаите за извршената ревизија на 
финансиските извештаи и ревизија на усогласеност за 2022 година на 
Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје - Ректорат на сметката на основен 
буџет (603), сметката за средства од самофинансирачки активности (788-18) и 
сметката за средства од самофинансирачки активности – Конгресен центар (788-10), 
од ректорот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје - Ректорат проф. Д-р 
Биљана Ангелова број 22-224/9 од 29.09.2023 година, заведени во Државниот завод 
за ревизија под број 23-209/16 од 02.10.2023 година 
 
Забелешките се разгледани од страна на Овластениот државен ревизор и 
констатирано е следното: 
 
Сметка на основен буџет (603) 
 
1. Забелешката на констатираната состојба на точката 3.1.1..  која се однесува на 

пописот, односно дека на дел од средствата набавени во претходен период не се 
обележани со инвентарни броеви и не е утврдена вредноста на истите во 
пописните листи се однесува и на точките 3.1.1. од извештаите на сметката за 
средства од самофинансирачки активности (788-18) и сметката за средства од 
самофинансирачки активности – Конгресен центар (788-10) и преставува 
образложение за воспоставениот начин на вршење на попис и информации кои 
на Овластениот државен ревизор му беа познати во фазата на извршување на 
ревизијата со кои се потврдува констатираната состојба во Нацрт извештајот на 
Овластениот државен ревизор. За делот од образложението кое се однесува на 
необележаната опремата која е многу стара и неможноста да се залепи 
инвентарен број не се доставени дополнителни докази за издаден инвентарен 
број за таа опрема, со што би се промениле  констатираните состојби во Нацрт 
извештајот на Овластениот државен ревизор.  

 
Сметка на приходи остварени од самофинансирачки активности (788-18)  
 
2. Забелешката на констатираната состојба во точката 3.1.3.  која се однесува на 

начинот на евидентирање на приходите по основ на уплатени трошоци за 
студирање на третиот циклус студии - докторски студии, како и на необезбедени 
списоци од организационите единици за бројот на запишани студенти за 
следење на нивната уплати, претставува образложение  за начинот на уплата 
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на средства од страна на студентите од трет циклус на студии и причините за 
невоспоставените контроли за проверка на уплатите од страна на 
организационите единици при УКИМ кои на Овластениот државен ревизорот му 
беа познати во фазата на извршување на ревизијата. Исто така УКИМ известува 
за преземените активности по укажување од страна на Овластениот државен 
ревизор во текот на ревизијата, по што голем дел од побараните списоци на 
запишани студенти на трет циклус од факултетите се доставени до УКИМ и 
проверени. Во прилог на забелешките не се доставени списоци и други 
дополнителни докази за преземените мерки по дадената препорака.  
 

3. Забелешката на констатираната состојба во точката 3.2.2.1.  која се однесува на 
начинот на доделување на станови под закуп на докторанти, одредбите од 
склучените договори, издавањето на решенија за задолжување со месечни 
заупнини и нивната наплатата не се прифаќа, од причини што наведениот 
Правилник за изменување и дополнување на правилникот за сместување на 
кандидати докторанти во Домот “Атанас Близнакоф“ на УКИМ1 со кој се додава 
нов член 16а и го регулира начинот на издавање на становите доколку во домот 
останат празни станови по реализација на огласот за сместување кој може да 
биде најмногу до 2 години, ревизијата го имаше во предвид при вршење на 
ревизијата. Имено со забелешки не се доставени дополнителни докази за 
објавен нов оглас по кој би се применил член 16а од наведениот правилник, со 
што констатираната состојба останува непроменета.  
 

4. Забелешката на препораката во точката 3.2.2. алинеја 2  која се однесува на 
регулирање на меѓусебните права и обврски со сите правни лица преку кои се 
врши продажба на обрасците преку склучување на договори и нивно 
евидентирање во сметководствената евиденција делумно се прифаќа  и тоа: се 
прифаќа делот од препораката која се однесува на евидентирање на 
побарувањата, а дел од препораката кој се однесува на склучување на договори 
за регулирање на меѓусебните права и обврски со сите правни лица при 
продажба на обрасците останува непроменета. Препораката ќе биде коригирана 
во Конечниот извештај на Овластениот државен ревизор.  

 
Сметка на приходи остварени од самофинансирачки активности – Конгресен 
центар (788-10)  
 
5. Забелешката на констатираната состојба во точката 3.1.4.  која се однесува на 

начинот на уплата и исплата на готови пари, благајничкото работење како и 
евидентирање во деловните книги на Конгресен центар не се прифаќа, од 
причини што во прилог на забелешките не се доставени благајнички извештаи 
наведени во спецификацијата и  дополнителни докази во однос на усогласеност 
помеѓу годишниот фискален извештај и уплатените средства на сметката, како 

                                                
1 Универзитетски гласник бр.286 од 02.04.2014 година 
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и за воспоставена евиденција од благајничкото работење во деловните книги на 
Конгресен центар со кои ќе се оспори утврдената состојба. 
 

6. Забелешката на констатираната состојба во точката 3.2.1.  која се однесува на 
начинот на ангажирање на персонал за извршување на хотелско – угостителски 
активности за потребите на Конгресниот центар претставува образложение со 
кое се известува за причините за направениот пропуст во евиденцијата за 
редовност и присуство на ангажираниот персонал.  
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